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FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2021

 

 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e trinta minutos do sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e um, excepcionalmente, via ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Membros-Titulares:
Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral. Sr. Eber Luis Barbosa
Cherulli, Vice Presidente da Comissão Eleitoral; Sr. Luiz Alexandre Rodrigues Carneiro; e Membros
Suplentes: Sra. Ana Júlia Sousa Fernandes, Sr. Saulo Medeiros e a presença da Sra. Iraíde Bezerra da Silva.
AUSÊNCIAS: Membros Titulares, Sra. Michelle Diniz Mendes por mo�vo de licença médica. E Membros
Suplentes, Sra. Leônia Vieira Gomes por mo�vo de licença médica. MESA: Sra. Renata Vila Nova de
Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral, e a secretariou a Sra. Iraíde Bezerra da Silva. PAUTA
DA REUNIÃO: 1) Ajustes e finalização do Edital de convocação para Eleições; 2) Informes sobre diligências
e apresentação da planilha de eleitores e elegíveis recebida pela GEDEP; 3) Solicitação de uma nova
planilha para a GEDEP; 4) Informes gerais. DELIBERAÇÕES: Item 1) Foi feita a leitura e ajustes no Edital de
convocação para as Eleições junto com os membros da comissão, e assim finalizado o Edital, dessa forma
o edital será encaminhado para aprovação na reunião da Diretoria Execu�va no dia 11 de Maio de 2021;
Item 2) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli apresentou a planilha recebida pela GEDEP contendo os eleitores,
elegíveis, classificação e quan�dade de par�cipantes das Eleições; Item 3) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli
informou aos membros da comissão sobre a conversa com a GEDEP, e adicionalmente solicitou dados a
serem u�lizados no sistema de Eleição para a votação eletrônica e ajustes no Regulamento Eleitoral para
as Eleições em 2023; Item 4) Informes: 4.1) Por fim os membros da Comissão Eleitoral solicitaram que
sejam encaminhados os e-mails dos eleitores à GECOM, para que seja enviado aos mesmos informações
sobre a campanha eleitoral; 4.2) A Sra. Ká�a Flávia Guimarães Galvão foi incluída na reunião pelo Sr. Eber
Luis Barbosa Cherulli, e a Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, solicitou à Sra. Ká�a Flávia
Guimarães Galvão da GEDEP uma nova planilha contendo separadamente os eleitores dos elegíveis; 4.3)
A Comissão revisou a minuta de Edital, finalizando com a iden�ficação das categorias a que devem
pertencer os �tulares e suplentes do cargos em disputa nas eleições, e a versão final foi aprovada pela
Comissão; 4.5) Foi discu�da a forma de recepcionar os documentos de inscrição das chapas, e a
Comissão sugeriu ser feito recibo com data e iden�ficação como forma de controle; 4.5) O Sr. Eber Luis
Barbosa Cherulli  informa que solicitou à GECOM uma nova logomarca iden�ficadora das eleições 2021.
ENCERRAMENTO: A próxima reunião da Comissão Eleitoral está prevista para o dia 12 de maio de 2021,
às 09:30h. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 12 horas, tendo eu, Iraíde
Bezerra da Silva, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada, segue
assinada pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral, em 11/05/2021, às 14:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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Documento assinado eletronicamente por Eber Luis Barbosa Cherulli, Vice Presidente da Comissão
Eleitoral, em 11/05/2021, às 14:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Saulo Medeiros, Analista de Previdência Complementar,
em 11/05/2021, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Julia Sousa Fernandes, Analista de Previdência
Complementar, em 11/05/2021, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0006457 e
o código CRC 4583E32D.
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